11Iro

HAms: VBanoBa CernaHa CepreeeBHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2009 16:17:23

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.10.2009 17:45:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113813/answer/113824




Csetnana CepreeBHa, He06X0quMO 06CIENOBAHKE Y NETCKOTO SHIOKPHUHOIIOTA /IS BHISIBIIEHUS
IPUYWHE MUKPOTIEHUCa. XUPYPrUYeCcKoe JIeUeHre B TaHHOM BO3pAcCTe He ITPUMEHSIETCS.
KoHcepBaTUBHOE JIeYeHNEe HEIIOCPEeICTBEHHO YBeIHYEHUS YIeHa MaiodhHeKTHBHO.



